

Posudek oponenta bakalářské práce

Autorka bakalářské práce: Šárka Černá

Název práce: Poruchy příjmu potravy

Oponent práce: PhDr. Zuzana Kalivodová

Téma, zaměření a cíl práce:

Autorka zvolila téma z oblasti psychopatologických jevů, téma, které je v posledních letech často mediálně prezentované. Cílem práce je informovat o daném problému, zjistit souvislosti mezi onemocněním a sociálním prostředím a získat poznatky o možné prevenci. Zpracovaná problematika odpovídá studovanému oboru sociální pedagogika.

Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod:

Bakalářská práce je rozdělena na teoretickou a empirickou část, teoretická je poměrně obsáhlá, členěna do 4 kapitol. Autorka vymezuje základní pojmy a charakterizuje jednotlivé typy poruch. Dále se věnuje příčinám vzniku poruch příjmu potravy, z toho plynoucím negativním důsledkům a v neposlední řadě léčbě a prevenci.

Ve výzkumné části použila autorka zdravotnickou dokumentaci osob hospitalizovaných v psychiatrické léčebně s diagnózou porucha příjmu potravy a metodu rozhovoru s ošetřujícím personálem. Cílem bylo položit 4 výzkumné otázky a na základě kvalitativní analýzy posoudit jednotlivé odpovědi a získat další poznatky o tomto problému, které by bylo možno využít při preventivním působení.

Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika:

Autorka ve své bakalářské práci uceleně zpracovala závažné téma současnosti, získala cenné informace z autentických rozhovorů s pacientkami, cenné jsou rovněž charakteristiky činnosti odborného personálu. Provedení výzkumu tak, jak ho pojala autorka, je vzhledem k specifické problematice vhodně zvolený a výzkumný vzorek dostatečný. Analýza a interpretace výsledků jsou dobře zvládnuté.

Práce s literaturou:

Prezentovaná odborná literatura je dostatečná a správně citovaná. Autorka uvádí rovněž odborné časopisy a internetové zdroje, v souladu s pravidly pro psaní odborných textů.

Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava:

Bakalářská práce splňuje svým rozsahem dostatečně stanovená kritéria, má předepsanou formální úpravu, působí přehledně a uceleně. Je kvalitně zpracovaná a obsahově přínosná.

Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu:

1. Ovlivňují média problematiku, kterou se zabývá Vaše bakalářská práce ?

Hodnocení

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm **A**.

Datum: 11. května 2013


.....
PhDr. Zuzana Kalivodová

Posudek v písemné i elektronické podobě odevzdejte společně s diplomovou prací do stanoveného termínu na studijní administrativu IMS Brno, Veverí 111, 616 00 Brno (e-mail: pavla.vasickova@imsbrno.cz).
Doporučení (nedoporučení) k obhajobě a stupeň hodnocení upraví oponent podle skutečnosti (A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně).